



Το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας ξεκίνησε την Ομάδα Ηλικιωμένων στο Άγιο Χαράλαμπο στο Central Coast

■ ξεκίνησε την λειτουργία της η νέα Ομάδα Ηλικιωμένων του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στο Central Coast.

Τα μέλη της νεοσύστατης Ομάδας της Πρόνοιας συγκεντρώθηκαν για πρώτη φορά την Δευτέρα, 25 Φεβρουαρίου στην αίθουσα του Ι.Ν. Του Αγίου Χαράλαμπου, στην διεύθυνση 4 Fleet, Tuggerah Business Park, 2259 Tuggerah, New South Wales.

Παρόντες στην πρώτη συνάντηση ήταν εκτός των υπεύθυνων συντονιστών της Ομάδας, τα στελέχη του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, κυρία Μαρία Κλάδη καθώς και η υπεύθυνη των υπηρεσιών "Πακέττα Φροντίδας στο Σπίτι", κυρία Ιωάννα Αναγνωστοπούλου.

"Η δημιουργία αυτής της νέας ομάδας είναι μία πρωτοβουλία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας προκειμένου να αντιμετωπισθούν τις ανάγκες των συμπαροίκων της περιοχής", ανέφερε η κυρία Αναγνωστοπούλου

"Στο κάλεσμα της Πρόνοιας ανταποκρίθηκαν 17 άτομα, τα οποία γνωρίστηκαν μεταξύ τους και ανανέωσαν το ραντεβού για την επόμενη Δευτέρα.

Η μοναξιά, ιδιαίτερα για την Τρίτη Ηλικία αποτελεί ένα από τα ανυ-

πέρβλητα εμπόδιά τους, ειδικά σε περιοχές όπου οι αποστάσεις είναι μεγάλες και δυσκολεύουν τις μετακινήσεις τους.

Η ομάδα Ηλικιωμένων της Ενορίας του Αγίου Χαράλαμπου θα λειτουργεί κάθε Δευτέρα, 10-12 μμ, στην αίθουσα του Ιερού Ναού, προσφέροντας ένα πλούσιο ενημερωτικό, ψυχαγωγικό πρόγραμμα πλαισιωμένο και από εκδρομές.

Όλοι είναι καλοδεχούμενοι", τόνισε.

"Παράλληλα το Ελληνικό Κέντρο Προνοίας παρέχει στους συμπαροίκους της περιοχής ήδη υποστηρικτικές υπηρεσίες του προγράμματος "Πακέττα Φροντίδας Στο Σπίτι" παρέχοντας μία σημαντική βοήθεια σε συμπαροίκους που ζουν σε απομακρισμένες περιοχές", κατέληξε

Να τονίσουμε ότι ο κάθε ενδιαφερόμενος που ενδιαφέρεται να ενηρωθεί για τις υποστηρικτικές υπηρεσίες του Κυβερνητικού προγράμματος "Πακέττα Φροντίδας Στο Σπίτι" θα πρέπει να έρθει αρχικά σε επαφή με τα κεντρικά γραφεία του Ελληνικού Κέντρου Προνοίας καλώντας το δωρεάν νούμερο 1800 77 66 42 ή να επισκεφτεί την επίσημη ιστοσελίδα του οργανισμού στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.gwccs.org.au

